



## Szerdától vízosztás a vasútállomásokon, pályaudvarokon, autóbusz-állomásokon

2024. augusztus 14. szerda, 06.55 / Utolsó módosítás: 2024. augusztus 14. szerda, 08.15

**Budapest, 2024. augusztus 14.** – A harmadfokú hőségriasztás bevezetésére tekintettel augusztus 14-től augusztus 18-ig a MÁV-VOLÁN-csoport utasai számára díjmentesen vizet biztosít. A MÁV-START naponta 10 és 17 óra között palackozott vizet oszt a budapesti főpályaudvarokon a peronoknál, és a nagyobb vidéki vasútállomásokon az utascentrumnál és az ügyfélszolgálatokon. A Volánbusz munkanapokon 12 és 14 óra között a Népliget autóbusz-állomáson és a megyeszékhelyek nagyobb forgalmú buszállomásain oszt ásványvizet az utasoknak. A vízosztáshoz a MÁV-HÉV is csatlakozik, szerdán délután egy, csütörtökön és pénteken délután négy főbb HÉV végállomáson is osztanak frissítőt az utasoknak. A MÁV-VOLÁN-csoport a vizet a készlet erejéig tudja biztosítani. Kérjük utasainkat, elegendő mennyiségű ivóvízzel vagy szomjoltó folyadékkal induljanak útra.

Budapesten a Nyugati, a Keleti és a Déli pályaudvaron a peronoknál, vidéken a miskolci, debreceni, nyíregyházi, szegedi, szolnoki, győri, pécsi állomáson az ügyfélszolgálaton, a tapolcai, zalaegerszegi, veszprémi, celldömölki, békéscsabai, kecskeméti, nagykanizsai, siófoki, fonyódi állomáson pedig a pénztárban kaphatnak díjmentesen vizet a vonatokra várakozók. Az ásványvizet a vasúttársaság naponta 10 és 17 óra között osztja a készlet erejéig és mindaddig, amíg a hőségriasztás ezt szükségessé teszi.

A Volánbusz a jövő héten munkanapokon 12 és 14 óra között – a készlet erejéig – a megyeszékhelyeken a nagyobb forgalmat lebonyolító autóbusz-állomásokon oszt ásványvizet: Békéscsabán, Budapesten a Népliget autóbusz-állomáson, Debrecenben, Egerben, Győrben, Kaposváron, Kecskeméten, Miskolcon, Nyíregyházán, Pécsen, Salgótarjánban, Szegeden, Székesfehérváron, Szekszárdon, Szolnokon, Szombathelyen, Tatabányán, Veszprémben és Zalaegerszegen.

A MÁV-HÉV szerdán a Batthyány téren 14 órától, csütörtökön és pénteken szintén 14 órától a Batthyány tér, Őrs vezér tere, Közvágóhíd és Boráros tér HÉV állomáson biztosítja utasainak az ásványvizet a készlet erejéig.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/szerdatol-vizosztas-vasutallomasokon-palyaudvarokon-autobusz-allomasokon>